



Безопасные летние каникулы. Простые правила

Лето – любимое время года для большинства детей: школьные каникулы, теплые и солнечные дни располагают к играм на улице, путешествиям на природу и в детские лагеря. В это время школьники свободны от уроков, а значит, больше времени проводят за компьютером или смартфоном.

Однако для родителей это время особой бдительности и заботы о безопасности несовершеннолетних. Незнание или игнорирование правил поведения в различных жизненных ситуациях может привести к трагическим последствиям. Чтобы предстоящее лето оставило в памяти лишь приятные воспоминания, Следственный комитет России напоминает #простыеправила.

Уделите время детям и обсудите эти правила с ними. Безопасных летних каникул!

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области



01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1797598>